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上尾市立大石中学校  



１  実施時期  

（１）教職員自己評価、保護者・生徒アンケート  

   １回目令和６年７月、２回目令和６年１１月  

（２）学校関係者評価委員会  

   １回目は令和６年１０月  ８日（火）  

   ２回目は令和７年  １月２４日（金）  

 

２  実施内容   

（１）教職員自己評価  

 教職員自己評価項目を肯定的評価から４・３・２・１の数値で選択  

（２）保護者・生徒アンケート  

   全校保護者・全校生徒に対してアンケートを実施  

（３）学校関係者評価委員会による学校関係者評価  

１回目：学校評価の項目を確認  

２回目：教職員自己評価の結果が妥当であるか、ご意見・ご感想を  

    いただき、学校関係者評価を受けた。  

    （３：評価として妥当である・２：評価できるが改善の余地が

ある・１：評価として適切ではない）  

 

３  教職員自己評価の結果  

 評価項目  １回目 ２回目  評価項目  １回目 ２回目 
1 学校教育目標  3.2 3.2 12 一人一人のきめ細やかな支援 3.1 3.2 
2 校務分掌  3.2 3.3 13 個別の支援計画  3.0 3.1 
3 確かな学力の定着  3.3 3.2 14 特別支援教育  2.9 2.8 
4 指導法の工夫改善  3.1 3.2 15 小中連携事業  2.7 2.6 
5 他を思いやる心の育成 3.1 3.2 16 小学校交流   2.2 
6 自主性の育成  3.3 3.0 17 家庭地域への情報提供 3.2 3.1 
7 体力向上  3.3 3.3 18 地域ボランティア  2.7 2.5 
8 健康保持増進  3.2 3.0 19 清掃活動  2.8 2.9 
9 生徒指導  3.1 3.2 20 学校マナーアップ  3.1 3.2 
10 生活の決まり定着  3.3 3.2 21 事故未然防止  3.1 3.1 
11 不登校  3.1 3.3 22 教職員服務  3.3 3.1 

 

 第１回目から第２回目にかけて「２校務分掌」、「４指導法の工夫改善」、

「５他を思いやる心の育成」、「９生徒指導」、「１１不登校」、「１２一

人一人のきめ細やかな支援」、「１３個別の支援計画」、「１９清掃活動」、

「２０学校マナーアップ」について、数値が上がっている。特に０．２ポイ

ント以上高まったのは「１１不登校」である。担任を中心に、家庭訪問や三

者面談、二者面談を充実させ、登校に不安を感じている生徒、家庭に対して

積極的に働きかけることができた。また、スクールカウンセラーによる職員

研修を２回実施し、生徒の心理状況の理解に努めた。さらに、さわやか相談

員と連携して、教室に入りにくい生徒に対する手立てとして「学習室」を設

置し、利用のきまり等を整備した。これらの成果が数値に表れたものだと考

えられる。  



 しかし、「６自主性の育成」、「８健康保持増進」、「１０生活のきまり

定着」、「１４特別支援教育」、「１５小中連携事業」、「１８地域ボラン

ティア」「２２教職員服務」については数値が下がった。特に「６自主性の

育成」は０．３ポイント下がった。今年度は学級活動や道徳の授業を中心に、

正しい判断や自主性について指導を行ってきた。また「いじめ根絶」に向け

た取組等について、職員研修の実施、学級活動で生徒への意識喚起を行って

きたが、次年度以降は、学年、学校全体で組織的に生徒の意識を高めていく

活動を積極的に取り入れていく。  

 

 

４  学校関係者評価の結果  

 評価項目  1 回目  2 回目   評価項目  1 回目  2 回目  
1 学校教育目標  －  3.0 12 一人一人のきめ細やかな支援 －  3.0 
2 校務分掌  －  3.0 13 個別の支援計画  －  3.0 
3 確かな学力の定着  －  2.8 14 特別支援教育  －  2.5 
4 指導法の工夫改善  －  2.8 15 小中連携事業  －  2.5 
5 他を思いやる心の育成 －  3.0 16 小学校交流   2.5 
6 自主性の育成  －  2.5 17 家庭地域への情報提供 －  3.0 
7 体力向上  －  2.8 18 地域ボランティア  －  2.3 
8 健康保持増進  －  2.8 19 清掃活動  －  3.0 
9 生徒指導  －  3.0 20 学校マナーアップ  －  3.0 
10 生活の決まり定着  －  3.0 21 事故未然防止  －  3.0 
11 不登校  －  2.8 22 教職員服務  －  2.8 

 

学校関係者評価委員からいただいたご意見・ご感想等  

 ４  指導法の工夫改善  

  ・インターネットの環境整備の取組を強く実行してほしい。  

 ６  自主性の育成  

  ・いじめの判断や見極めは個々のケースで難しい事案であると思われま

すが、学校全体の共有事項として取り組んでほしい。  

 ７  体力向上  

  ・時間が無い中での全体指導は大変だと思いますが、完成した時の充実

感は満足するものであると感じます。  

 ８  健康保持増進  

  ・がん教育など専門家を招聘した研修はとても良い取組だと思います。 

１０  生活のきまり定着  

  ・個性が失われない程度に集団生活の規律が保たれていると思います。 

１１  教育相談・保護者、関係機関との連携  

  ・さくら連絡網の今以上の活用をお願いします。  

１２  一人一人のきめ細やかな支援  

  ・不登校生徒は益々増えていく傾向にあると思われますが、生徒との会

話は密にし、悩みの改善を図ってほしい。  

  ・生徒だけでなく、保護者も含めた対応が大変かと思いますが、よろし

くお願いいたします。  

 



１５  小中連携事業  

  ・小・中での指導の違いははっきりと分かるように明示してほしい。  

１８  地域ボランティア  

  ・地域との連携は、学校全体で不足している。自治会への学校行事への

参加を要請してほしい。  

  ・平日の夕方以降のボランティアによる見守りには限界があります。ボ

ランティアに頼らず地域全体で下校時間の目安を共有し地域全体で

見ること、配送業者への情報提供や見守り活動の連携などもあっても

良いと思います。  

 

５  今後の課題  

 ①小中連携事業や小学校交流について充実を図る。  

 今年度は、大石中学校区の小中一貫教育目標及び、目指す児童生徒

像を策定した。次年度以降の小中連携事業の充実を図るため、学期に

一回以上の教職員合同研修会を計画した。特に児童・生徒指導の分野

で共通理解を図り、９か年を通した教育活動の充実を目指し、円滑な

中学校への接続ができるようにする。  

 

②地域ボランティア活動の更なる充実を図る。  

    今年度は、吹奏楽部やダンス部による地域イベントへの出演などを

行った。また、校内の活動として、おやじの会にご協力をいただき、

進路キャリア教育講演会の講師として教育活動に参加していただい

たり、校舎通路のペンキ塗り作業を行ったりした。今後もさらに地域

の要請に応えるとともに、校内においてボランティアを企画し、活動

を充実させていく。  

 

 ③清掃活動の充実を図る。  

       今年度は、全校集会の場で生徒に対する声がけや、校内研修で研修

課題として取り上げて先生方への意識喚起を行った。清掃に自ら真剣

に取り組む態度を育みたい、と話す教職員も多い。次年度に向けて、

清掃用具の整備や清掃監督の工夫、生徒会や専門委員会が企画したキ

ャンペーン等を通してより一層主体的に清掃に取り組む心を育んで

いきたい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



添付資料　教職員自己評価（１１月実施）結果 
 
　　　　　　前回比　数値の上昇した項目　　　　　　　　数値の低下した項目 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



１年 ２年 ３年 もちの木

1 大石中学校は、安心・安全だと思いますか。 3.0 3.0 3.0 2.9

2 大石中学校を信頼していますか。 3.0 3.0 3.1 3.1

3
学校は、「学校だより」や学校ＨＰ、さくら連絡網、保護者会等
を通して、必要な情報を提供していますか。

3.2 3.1 3.2 3.3

4 教職員はしっかり授業をしていますか。 3.2 3.1 3.1 3.4

5 大石中学校の生徒は、しっかり授業を受けられていますか。 3.1 3.0 3.1 2.9

6 大石中学校の儀式、行事の取組は良いですか。 3.2 3.2 3.2 3.2

7 大石中学校の儀式、行事の際の生徒の態度は良いですか。 3.3 3.2 3.3 3.1

8 教職員の接遇・対応（マナー）は良いですか。 3.2 3.2 3.2 3.3

9 大石中学校の生徒のあいさつは良いですか。 3.0 2.9 2.9 2.9

10 大石中学校の生徒の地域でのマナーは良いですか。 3.1 3.0 3.0 2.5

11 大石中学校の生徒は交通ルールを守っていますか。 3.0 3.0 3.0 2.5

12 安心・安全な学校生活を送ることができましたか。 3.2 3.1 3.2 2.9

13 家庭学習の時間は以前より増えましたか。 2.4 2.4 2.9 1.9

14 規則正しい生活ができましたか。 2.8 2.9 2.8 2.7

15 積極的に体育の授業や部活動に取り組むことができましたか。 3.3 3.2 3.2 2.6

16 家庭・地域で進んであいさつをすることができましたか。 2.9 3.0 3.0 2.8

17 地域でのマナーを守ることができましたか。 3.2 3.2 3.2 3.0

18 交通ルールを守ることができましたか。 3.2 3.2 3.1 2.9

19 思いやりをもって学校生活を送ることができましたか。 3.2 3.2 3.1 2.6

20 家族で食事をいっしょにとることができましたか。 3.5 3.4 3.4 3.3

21 子どもは朝食をとっていますか。 3.8 3.7 3.6 3.6
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令和６年度　保護者アンケート
（第２回・１１月実施）

スコア



１年 ２年 ３年 もちの木

1 大石中学校の生活は楽しいですか。 3.4 3.5 3.6 3.5

2 学級、学年、部活動等で誰かの役に立ちましたか。 3.0 3.2 3.4 3.3

3 この１年間で、「自分は成長した」と思いますか。（大人になったと思いますか） 3.1 3.2 3.4 2.9

4 スタートラインに書かれている生活の決まりを守りましたか。 3.3 3.4 3.6 3.4

5 授業六束を守りましたか。 3.3 3.4 3.6 3.6

6 しっかりあいさつをしていますか。 3.3 3.4 3.6 3.5

7 相談しやすい友だちはいますか。 3.4 3.4 3.4 3.0

8 困ったときに相談できる先生はいますか。 3.1 3.1 3.3 3.6

9 国語 3.5 3.4 3.4 3.4

10 社会 3.3 3.1 3.4 3.6

11 数学 3.5 3.2 3.4 2.9

12 理科 3.3 3.3 3.3 3.1

13 音楽 3.0 2.5 3.5 3.4

14 美術 3.5 3.3 3.5 3.5

15 保健体育 3.5 3.4 3.6 3.9

16 技術・家庭 3.2 3.1 3.3 3.5

17 英語 3.2 3.2 3.2 2.5

18 道徳　（道徳的価値について深めることができましたか。） 3.3 3.3 3.5 3.3

19 国語 3.5 3.6 3.7 3.9

20 社会 3.5 3.7 3.8 3.8

21 数学 3.6 3.5 3.7 3.4

22 理科 3.4 3.6 3.7 3.8

23 音楽 3.3 3.2 3.7 3.9

24 美術 3.5 3.6 3.7 3.9

25 保健体育 3.6 3.6 3.8 3.6

26 英語 3.3 3.4 3.6 3.8

27 技術・家庭 3.5 3.6 3.7 3.3

28 道徳 3.4 3.5 3.6 3.8

29 あなたは、体育の授業や体育祭の練習にしっかり取り組みましたか。 3.8 3.7 3.9 3.8

30
あなたは、部活動にしっかり取り組みましたか。
※未加入は選択肢５と回答 3.7 3.7 3.7 3.3

31 あなたは、交通ルールを守っていますか。 3.6 3.6 3.7 3.8

32 あなたは、通学路の危険箇所を把握していますか。 3.1 3.1 3.3 3.8

33 あなたは、健康管理に気をつけていますか。 3.1 3.3 3.4 3.1

34 あなたは、栄養バランスを考えた食事に気をつけていますか 3.0 3.1 3.3 3.4

35 あなたは、薬物乱用の怖さを知っていますか。 3.7 3.7 3.8 3.5

36 あなたは、地域の行事などに参加しましたか。 2.4 2.3 2.1 2.9

37 あなたは、地域の美化活動に参加しましたか。 1.8 1.9 1.9 1.1

38 あなたは、清掃活動にしっかり取り組んでいますか。 3.5 3.6 3.7 3.6

39 あなたは、清掃用具を大切に扱っていますか。 3.5 3.6 3.7 3.9

令和６年度　生徒アンケート
（第２回・１１月実施）

スコア
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